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București, 20 mai 2026 

COMUNICAT DE PRESĂ  

 

 

Acțiunile IT Genetics intră la tranzacționare pe piața AeRO a 

Bursei de Valori București  

 
IT Genetics, furnizor român de soluții IT profesionale integrate, debutează astăzi, 20 mai, pe 

piața AeRO a Bursei de Valori București (BVB). Acțiunile companiei se tranzacționează pe 

Sistemul Multilateral de Tranzacționare (SMT) al Bursei sub simbolul ITG.  

 

Listarea vine ca urmare a unui plasament privat derulat în perioada 5 – 11 decembrie 2025, prin 

care compania a atras de la investitori suma de 5,23 milioane de lei. IT Genetics este prima 

companie care se listează la Bursă utilizând fonduri nerambursabile prin Planul Național de 

Redresare și Reziliență (PNRR) special destinate susținerii costurilor procesului de listare. 

 

În urma plasamentului privat realizat în vederea admiterii la tranzacționare a acțiunilor IT 

Genetics, 80 de investitori au subscris 748,341 acțiuni, segmentul de free-float reprezentând 

12,23% din numărul total de acțiuni. Capitalizarea bursieră anticipată a companiei la prețul de 

vânzare al acțiunilor de 7 lei/acțiune este de 42,82 milioane de lei (8,2 milioane de euro).  

 

”Prin Componenta 9 a PNRR, sprijinim direct maturizarea financiară și competitivitatea 

sectorului privat. Subinvestiția 3.2 oferă companiilor românești inovatoare o oportunitate istorică 

de a accesa piața de capital și de a-și diversifica sursele de finanțare prin listarea la Bursa de 

Valori București. Succesul IT Genetics, care a finalizat cu succes listarea pe piața AeRO, este 

dovada clară a modului în care fondurile europene transformă potențialul antreprenorial local în 

motoare de creștere economică durabilă. MIPE rămâne un partener ferm în construirea unui 

ecosistem economic modern și digitalizat”, a declarat Dragoș Pîslaru, Ministrul Investițiilor și 

Proiectelor Europene.  

 

„Listarea IT Genetics pe piața AeRO este un moment important atât pentru companie, cât și 

pentru ecosistemul antreprenorial tehnologic din România, care găsește în piața de capital un 

partener pentru următoarea etapă de creștere. Listarea de astăzi subliniază și aportul unor 

mecanisme de finanțare precum PNRR, care vin în sprijinul antreprenorilor români care 

vizează noi etape de dezvoltare și maturizare a business-ului. Salutăm încrederea pe care 

fondatorii IT Genetics o acordă atragerii de fonduri prin piața de capital și ne angajăm să le oferim 

infrastructura, vizibilitatea și standardele de transparență de care au nevoie pentru a-și 

http://www.bvb.ro/
https://www.it-genetics.ro/
https://www.bvb.ro/
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=ITG
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consolida parcursul ca emitent listat. Dorința Bursei de Valori București este ca sectorul 

tehnologiei informației și comunicațiilor — un motor recunoscut al economiei românești — să fie 

tot mai bine reprezentat nu doar pe AeRO, ci și pe Piața Reglementată, unde îl așteaptă investitori 

instituționali, indici de referință și o bază mai largă de capital. Viitorul e al celor care investesc în 

el", a declarat Remus Vulpescu, Director General Bursa de Valori București.  

 

„Debutul IT Genetics la Bursa de Valori București reprezintă un moment important pentru Grup și 

rezultatul unui parcurs construit în aproape două decenii de dezvoltare continuă. Am pornit în 

2007 cu obiectivul de a ajuta companiile să își eficientizeze și digitalizeze operațiunile, iar astăzi 

suntem un grup regional de tehnologie, prezent pe mai multe piețe europene și cu un ecosistem 

diversificat de soluții și servicii. În toată această perioadă, IT Genetics a înregistrat profit în 

fiecare an de activitate, evoluție care confirmă disciplina și direcția de dezvoltare urmărite încă 

de la început. Intrarea la tranzacționare pe piața AeRO marchează începutul unei noi etape 

pentru IT Genetics, una în care ne propunem să continuăm investițiile în dezvoltarea Grupului, 

extinderea internațională și consolidarea liniilor de business cu potențial ridicat de creștere. Le 

mulțumim investitorilor pentru încrederea acordată și tuturor partenerilor care ne-au susținut în 

acest proces”, au declarat Liviu Sima și Ștefan Axinte, cofondatori IT Genetics. 

 

Admiterea la tranzacționare a acțiunilor ITG a fost intermediată de TradeVille, în calitate de 

Consultant autorizat. 

 

„Listarea IT Genetics pe piața SMT AeRO marchează un moment important pentru piața de 

capital locală, fiind prima listare de la BVB care are o componentă de fonduri europene. Acest 

proiect arată că finanțarea europeană poate deveni un instrument concret pentru dezvoltarea 

companiilor românești și pentru creșterea vizibilității acestora în fața investitorilor. Ne bucurăm 

că TradeVille a avut rolul de Consultant Autorizat în acest proces și că am putut contribui la 

transformarea unei oportunități de finanțare într-un pas concret către piața de capital. Credem 

că astfel de proiecte pot deschide drumul pentru mai multe companii antreprenoriale care vor 

să își accelereze dezvoltarea prin mecanisme moderne de finanțare”, a declarat Alexandru 

Dobre, Director General Adjunct al TradeVille. 

 

IT Genetics este o companie românească fondată în 2007 de către Ștefan Axinte și Liviu Mihai 

Sima, fiecare deținând câte 50% din companie prin intermediul AMIS VENTURES SRL, deținută 

în proporție de 100% de Liviu Mihai Sima, și AKIVA GLOBAL ASSETS SRL, deținută în proporție 

de 100% de Ștefan Axinte. În prezent, acționariatul IT Genetics este format din: AMIS 

VENTURES SRL – 43,8828%, AKIVA GLOBAL ASSETS SRL – 43,8828%, persoane fizice – 

11,9890% și persoane juridice – 0,2454%, în total fiind 82 de deținători ai acțiunilor.  

 

Activitatea principală a companiei IT Genetics este comerțul cu ridicata al echipamentului 

informatic și de telecomunicații. Ca rol în lanțul de aprovizionare, IT Genetics susține companiile 

https://tradeville.ro/
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prin digitalizarea și automatizarea operațiunilor în retail, producție, logistică, e-commerce, 

HoReCa, sănătate și sector public. Portofoliul de soluții și branduri proprii ale companiei include 

soluții hardware, software, consumabile, service și fulfillment logistic. IT Genetics activează pe 

5 piețe (România, Ungaria, Bulgaria, Spania și Italia), iar în România a deservit peste 12.500 de 

clienți în anul 2024, conform informațiilor transmise de companie.    

 

Fondurile atrase în urma plasamentului privat vor fi utilizate de IT Genetics pentru: extinderea 

capacităților de vânzări și marketing în România și pe piețele externe active; consolidarea 

portofoliului prin automatizări industriale și robotică; capital de lucru pentru susținerea creșterii 

accelerate; scalarea produselor software dezvoltate in-house; achiziții strategice și investiții în 

start-up-uri tehnologice adiacente, după cum se arată în documentele transmise de emitent.  

 

Acțiunile IT Genetics pot fi tranzacționate la BVB prin intermediul brokerilor autorizați. Lista 

acestora este disponibilă AICI. 

 

 

 

Despre ITG Group  

 

ITG Group este un grup de companii de tehnologie specializat în soluții pentru digitalizarea și 

optimizarea operațiunilor din supply chain, cu peste 19 ani de experiență pe piață. Grupul 

activează în industrii precum retail, logistică, distribuție, producție, HoReCa, sănătate, 

farmaceutice, educație și utilități. 

 

Prin companiile sale din România, Ungaria, Bulgaria, Spania și Italia, ITG Group furnizează soluții 

complete hardware și software, integrând tehnologii de identificare automată și colectare de 

date (AIDC & AutoID), soluții POS, automatizări industriale, robotică, aplicații software și 

platforme digitale pentru managementul operațiunilor și al activelor. 

 

Misiunea ITG Group este de a accelera transformarea digitală a companiilor prin tehnologii 

accesibile, soluții integrate și expertiză aplicată, contribuind la creșterea eficienței, trasabilității 

și vizibilității în lanțurile moderne de aprovizionare. 

 

Cu o abordare orientată către inovație și parteneriate pe termen lung, ITG Group își propune să 

devină un jucător tehnologic regional relevant la nivel European. 

 

 

Despre Bursa de Valori București 

 

https://bvb.ro/Intermediaries/ListOfIntermediaries/GeneralIndex
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BVB este singurul operator de piețe de valori mobiliare din România. Pe cele două piețe pe care 

le administrează BVB, Piața Reglementată și Sistemul Multilateral de Tranzacționare, sunt 

listate o varietate de instrumente financiare precum acțiuni, obligațiuni, unități de fond, ETF-uri, 

certificate, produse structurate, drepturi de preferință. În luna mai 2026, indicele BET, 

principalul indice al BVB, a depășit pragul de 30.000 de puncte, având o creștere de 22,8% de 

la începutul anului.  

 

În anul 2020, piața de capital din România a fost recunoscută prin promovarea la statutul de 

Piață Emergentă de către furnizorul global de indici FTSE Russell. În prezent, 12 companii 

românești sunt incluse în indicii FTSE Russell dedicați piețelor emergente. În anul 2025, MSCI 

a recunoscut piața locală de capital drept Piață de Frontieră Avansată, marcând un moment de 

referință în direcția obținerii statutului de Piață Emergentă pentru România din partea MSCI. Un 

total de 35 de companii românești sunt incluse în indicii MSCI. Mai multe informații pe 

www.bvb.ro.  

 

 
 

Pentru informații:  

Marketing și Comunicare Bursa de Valori București, e-mail comunicare@bvb.ro   

http://www.bvb.ro/
mailto:comunicare@bvb.ro

